

『超音波胎児形態異常スクリーニング』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2022年12月2日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1～5刷	65	図1の図中文字			2022/12/2
1～5刷	65	図2の図中文字			2022/12/2